
Δίνεται η συνάρτηση y=3x-5. 

i) Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα τιμών 

ii) Να κάνετε την γραφική παράσταση της συνάρτησης 

ΛΥΣΗ 

      x       -2       -1                              0     1      2 
      y      -11       -8     -5    -2     1 

 

3 ( 2) 5 11y =  − − = −       3 ( 1) 5 8y =  − − = −            3 0 5 5y =  − = −              

 

3 1 5 2y =  − = −              3 2 5 1y =  − =  

 

 

                                                                                        ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΣΙΑΣ 

                                                                                     ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΓΛΗΓΟΡΗ 


